
绪论单元测试 

1 

【多选题】(10分) 

以下对变异的内含以及影响理解正确的是？ 

A. 

会导致新物种的出现 

B. 

会导致新品种的出现 

C. 

子代与亲代间存在差异的现象 

D. 

子代个体间存在差异的现象 

 

 

 

2 

【多选题】(10分) 

以下哪些是孟德尔提出的？ 

A. 

分离定律 

B. 

平衡定律 

C. 

自由组合定律 

D. 

连锁互换定律 

 

 



【判断题】 分

佛朗西斯克里克提出的“中心法则”是指遗传物质从 到 再到核酸的传递过程。

错

对

第一章测试

【单选题】 分

下面哪项不是真核细胞 的特征（）

含有尿嘧啶

是单链的

比 短得多

作为其自身合成的模板



【多选题】 分

的基本反应过程包括 。

碱基修饰

退火

变性

延伸

【单选题】 分

下列 密码子中的（）单一核苷酸突变很有可能是一个“同义”突变。

5’ 3’变为

5’ 3’变为

5’ 3’变为

5’ 3’变为

5’ 3’变为



【单选题】 分

下列 密码子中的（）单一核苷酸突变是一个“无义”突变。

5’ 3’变为

5’ 3’变为

5’ 3’变为

5’ 3’变为

5’ 3’变为

【多选题】 分

年，哪位科学家以立体化学上的最适构型建立了一个与 射线衍射资料相符的

分子模型（）。

克里克

摩尔根

富兰克林



沃森

【多选题】 分

真核基因的一般结构包括（）

外显子

操纵子

内含子

非翻译区， 非翻译区

【判断题】 分

内含子是一个基因中非编码 片段，它分开相邻的外显子。

错

对



【判断题】 分

蛋白质也有内含子称为内蛋白子。

错

对

【判断题】 分

核糖体是绝大多数蛋白质合成的部位。

错

对

【判断题】 分

最新研究发现蛋白质也是遗传物质，比如导致疯牛病的朊病毒。

对

错



第二章测试

【多选题】 分

基因组学研究内容包括

比较基因组

数字基因组

结构基因组

功能基因组

【多选题】 分

以下哪些是新基因产生的机制？

外显子重排

基因断裂或融合

基因复制

逆转录



【判断题】 分

乳糖操纵子是真核生物中发现的经典的基因表达调控模式。

错

对

【判断题】 分

突变往往是有害的，但也有对生物有利的。

错

对

【判断题】 分

基因突变是在基因水平上遗传物质中可检测的能遗传的改变。

错



对

【判断题】 分

是指基因组上单个碱基的变化，包括单碱基的转换、颠换、插入及缺失等。

错

对

【判断题】 分

生物基因组 总量用 值表示， 值是指一个二倍体基因组中所含 的总量

对

错

【判断题】 分

在脊椎动物基因组序列中重复序列占比很低，蛋白编码基因序列占比很高

对



错

【判断题】 分

值和物种的复杂度之间存在简单的线性关系

对

错

【判断题】 分

遗传图谱上的图距能够准确的度量两位点间的物理距离

错

对

第三章测试



【判断题】 分

染色体是基因的载体

对

错

【判断题】 分

唐氏综合征患者的染色体数为 条

对

错

【判断题】 分

无丝分裂仅存在于低等生物中

错

对



【判断题】 分

重组率等于交换值

错

对

【单选题】 分

染色体片段的正常交换发生在细胞减数分裂的（）

分裂中期

双线期

粗线期

细线期

偶线期



【单选题】 分

当做三点测试时三杂合子测交的结果有 种类型的后代，说明发生了（）

两次单交换

未发生交换

双交换

一次单交换

【单选题】 分

假设 与 连锁，且交换率低于 ％，对 测交的后代表型比例一定不符合（）。

： ： ：

： ： ：

： ： ：

： ： ：
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